

运城交警发布出行提示为考生保驾护航 高考期间考点周边道路禁鸣笛、限通行

运城晚报讯(记者 樊朋展)2025年全国高考将于6月7日至9日举行。为确保高考期间道路交通安全畅通,运城市公安局交警支队发布高考出行提示,全力为考生保驾护航。

高考期间,运城交警将对全市13个县(市、区)的考点周边道路实施临时交通管制。管制时间为6月7日至9日每日7:30~12:30、13:30~17:30(6月9日下午延长至18:50)。管制期间,除持有

高考专用通行证的考试车辆外,禁止其他社会车辆通行。同时,考试期间,考点周围200米内车辆严禁鸣笛、减速慢行。考点门前100米禁止停放闲杂社会车辆,确保考试专用车辆进出校园。

交警部门还在部分考点附近设置了服务点,服务点配备应急常用药品、饮用水、橡皮、圆珠笔、小刀等,并提供交通安全宣传服务,确保每个考生都能平安顺利完成考试。

运城交警提醒广大考生家长,提前选择并熟悉线路,出发前检查相关证件是否携带,并根据天气和实际路况,预留足够时间,以防路上遇到特殊情况。送考车辆要服从交警指挥,即停即走。社会车辆请尽量避开考点路段,遇考生过马路请主动礼让。一旦遇到交通事故或其他意外情况,请立即拨打报警电话或向周边执勤民辅警求助,停留在便于识别的地点,保持通信畅通。

全市部分考点及管制路段

永济市考点及管制路段:永济中学(市府西街城市印象一期2号路口至市府西街与柳宗元路十字口)、永济三中(黄河大道南端鑫力搅拌站路口至闻山路路口)。

河津市考点及管制路段:河津中学(河津中学前龙岗路与九龙大街十字口至龙岗路以西道路)、河津市第二初中(河津市第二初中周边沿校园道路)、河津第二中学(河津第二中学周边沿校园道路)、河津实验中学(河津实验中学东边文苑西街道路及南边龙门大道部分道路)。

临猗县考点及管制路段:临猗

中学(府东街府东花园至嶷山路路口段)、临晋中学(丰喜大道209国道口至东环路口路段)、临猗三中(丰喜大道嶷山路路口至东城路口路段)。

新绛县考点及管制路段:新绛一中(峨嵋路与府西街交叉十字路口红绿灯至新绛一中以东300米处)、海泉学校(海泉学校十字路口红绿灯以西至荀子广场十字路口以东)、新绛二中(以新绛二中为中心向南、北路各延伸500米)。

绛县考点及管制路段:绛县中学(振兴街和平路口至振兴街圃国路口路段)、绛县职业中学(绛县职

业中学门口东、西各200米路段)。

垣曲县考点及管制路段:中条中学(友谊路三合村至友谊路特教学校路口)、垣曲中学(舜王大街学府路口至舜王南大街崇文街垣曲中学门口)。

夏县考点及管制路段:夏县中学西校(温公路西门口至火神庙路段)、夏县中学东校(禹王大道文化中心至二小十字路口路段)。

芮城县考点及管制路段:芮城中学(学府东街与亚宝北路交叉口至学府东街与古魏北路交叉口)、陌南中学(舍利东街与古魏北路交叉口至舍利东街与芮城县魏风幼儿园北100米路口)。

夏县、永济交警走进田间地头宣交安 麦浪里的“安全课”

金黄的麦浪翻滚,收割机的轰鸣声中,一群“荧光绿”的身影格外醒目。当前正值夏收关键时节,农村道路上,农用车、三轮车出行频繁,交通安全风险随之增大。为筑牢乡村交通安全防线,连日来,夏县、永济市交警部门走进田间地头,积极开展道路交通安全宣传活动,全力筑牢夏收交通安全防护网。

“夏收抢收重要,安全也不能忘记,骑乘电动车、摩托车一定要佩戴好安全头盔……”5月28日,夏县公安局交警大队民辅警在公路沿线向农机驾驶人和村民讲解交通安全知识。

在裴介镇的一片麦田旁,民辅警正蹲在地头,手把手教农机手王大叔如何正确佩戴安全头盔。这样的场景,在夏县的各个麦收现场随处可见。民辅警带着精心制作的宣传单,用当地方言讲解着交通安全知识,像“唠家常”一样把安全理念“种”进村民心里。

民辅警走进田间地头,通过面对面宣讲、发放宣传资料、以案释法等形式,向村民普及道路交通安全知识及夏收时节交通安全出行注意事项,号召大家要自觉遵守交通法律法规,坚决防范和遏制交通事故的发生。同时,提醒村民要定期对农用车辆进行安全检查、保养、维护,确保车辆运行状态良好,避免车辆带“病”作业和行驶。

针对麦收时节特点,民辅警还推出“三夏安全套餐”:为农用车粘贴反光标识,给驾驶人发放“安全作业提醒卡”,在村口设立“交通安全劝导站”,全力以赴护航夏收。



在永济市,民辅警的宣传方式更有“乡土味”。6月3日,永济交警大队民辅警主动走进三张村、席村、赵杏村的田间地头,用当地方言录制了“麦收安全三句半”,将交通安全知识送到村民身边,为丰收季系紧“安全带”。

民辅警还帮村民清理晒粮场地,既保安全又解难题,被乡亲们亲切地称为“麦田里的贴心人”。

两地交警部门表示,将持续开展“护农行动”,为夏收生产保驾护航,让村民在感受丰收喜悦的同时更有安全感。

记者 张蕊彤 刘凯华

记者感言

夏县民辅警蹲在地头,没有说教,没有官腔,就像邻家后生般自然亲切。永济民辅警的“三句半”更是让人拍案叫绝,他们将枯燥的交规编成押韵的方言段子,让村民在笑声中记住了安全知识。这种创新背后,是民辅警们对农村实际的深刻理解——只有用乡亲们听得懂的语言,安全理念才能真正入脑入心。

在返程的路上,望着车窗外连绵的麦田,记者感触颇深:最好的执法不是冷冰冰的处罚,而是将心比心的服务;最有效的宣传不是高高在上的训导,而是润物无声的感化。这些麦田里的“平安守护者”,用他们的汗水与智慧,在乡村振兴的道路上写下了一首温暖的平安诗篇。

记者 刘凯华

违法曝光台

临猗交警查获“巨无霸”货车

运城晚报讯(记者 张蕊彤)近日,临猗交警大队治超中队联合该县交通运输局查处一起严重超载违法行为。

事发当日11时30分许,民警接群众举报后迅速出警,在该县丰喜大道翔宇岗附近发现一辆车牌为晋MT45XX的重型货车正缓慢地行驶中。执勤民警立即将车辆拦截检查,并带至超限检查站进行过磅称重。经检测,该车实载78370千克、核载31000千克,超载152.8%。同时,该车还存在机动车号牌不清晰不完整、擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数、驾驶机动车向道路抛洒物品等多项违法行为。

民警对驾驶人王某进行了批评教育,并根据《道路交通安全法》及相关法律规定依法对王某处以罚款2500元、驾驶证记6分的处罚,并责令驾驶人将货物卸载转运。

无证驾驶还载人 垣曲交警及时查处

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,垣曲交警大队西峰山中队查获一起三轮摩托车违法载人的违法行为,及时消除了道路安全隐患。

事发当日8时40分许,西峰山中队执勤民警巡逻至国道241线894公里处时,发现一辆行驶的三轮摩托车违法载着一人,存在严重的安全隐患。执勤民警立即示意其靠边停车接受检查。经查,驾驶人白某未取得机动车驾驶证且违法载人、无车辆牌照。执勤民警对驾乘人员进行了批评教育,依法给予驾驶人白某罚款750元的处罚。交警提示,三轮摩托车稳定性差,违法载人极易引发事故,请广大群众自觉遵守交通法规。

永济交警 连查两起酒后驾驶

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,永济交警大队连续查处两起酒后驾驶违法行为。

事发当日,驾驶人吴某驾驶无号牌的普通二轮摩托车行驶至永济市府西街与西厢路交叉口西口处,被民警现场查处。经检测,吴某体内酒精含量为114毫克/100毫升,涉嫌醉酒驾驶机动车,同时还存在未悬挂车牌、准驾不符、未戴头盔等违法行为。

次日,驾驶人张某驾驶晋MHF2XX号牌的轻型厢式货车行驶至该市黄河大道体育中心东门以北100米处,被民警现场查处。经检测,驾驶人体内酒精含量为35毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。目前,两起案件正在进一步处理中。交警提醒广大车主,酒后驾车危害大,切勿心存侥幸。